Приложение 1
к решению Совета депутатов 

муниципального округа Коньково

от «23» декабря 2014 г.  №  15/4
(в редакции от 15.03.2016 № 3/10)
Положение о комиссии муниципального округа Коньково по противодействию коррупции 
1. Общие положения

1.1. Настоящие Положение разработано в целях организации антикоррупционной работы в муниципальном округе Коньково в рамках обеспечения реализации Федерального закона от 17.07.2009 года №172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» и Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
1.2. Комиссия формируется для координации и контроля действий муниципальных служащих администрации муниципального округа Коньково (далее – муниципальные служащие), депутатов Совета депутатов муниципального округа Коньково (далее – депутаты СД МО Коньково) в целях исключения случаев злоупотребления служебным положением, соблюдения требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих администрации муниципального округа Коньково и депутатов СД МО Коньково; соблюдения муниципальными служащими Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих, проведения инструктивных совещаний по вопросу реализации Плана по противодействию коррупции на очередной и текущий годы, осуществления комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению муниципальными служащими и депутатами СД МО Коньково ограничений и запретов, а также по исполнению ими обязанностей, установленных законодательством в целях противодействия коррупции; проведения мероприятий по формированию у муниципальных служащих негативного отношения к дарению подарков этим служащим в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей, осуществления комплекса мер по недопущению муниципальными служащими поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки, обеспечения контроля за исполнением Федерального закона от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд», проведения семинаров, тренингов и совещаний для муниципальных служащих по разъяснению требований к служебному поведению и служебной этике, вопросов административной и уголовной ответственности за коррупционные правонарушения и преступления.
2. Организация работы комиссии  

2.1. В целях создания единой системы противодействия коррупции в муниципальном округе Коньково, повышения эффективности функционирования муниципального округа Коньково за счет снижения рисков проявления коррупции, а также обеспечения защиты прав и законных интересов граждан, комиссией ежегодно формируется план мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном округе Коньково.

План и изменения к нему утверждаются решением Совета депутатов муниципального округа Коньково (далее – Совета депутатов).

Регламент работы Комиссии устанавливается ею самостоятельно.

Заседания Комиссии проводится по мере необходимости, но не реже одного раза в три месяца. 

2.2. Состав и порядок работы Комиссии по противодействию коррупции утверждается и изменяется решением Совета депутатов.
В состав Комиссии по противодействию коррупции входит не менее 5 человек: председатель, члены и секретарь Комиссии.
В состав Комиссии по противодействию коррупции входят:

- руководитель МО;

- 3 депутата Совета депутатов;

- юрисконсульт муниципалитета, а также иные муниципальные служащие, уполномоченные главой администрации Коньково. 

Члены Комиссии принимают участие в ее работе на общественных началах.
Председатель организует работу Комиссии по противодействию коррупции, проводит заседания Комиссии по противодействию коррупции, выступает на заседаниях Совета депутатов с сообщениями и ежегодным отчетом о деятельности Комиссии по противодействию коррупции. 

Секретарь извещает членов Комиссии по противодействию коррупции и приглашенных на ее заседание лиц о повестке дня, рассылает проекты документов, подлежащих обсуждению, организует подготовку заседаний Комиссии по противодействию коррупции, ведет протокол заседания. 

2.3. Комиссия осуществляет следующие полномочия:
- Подготовка проекта Плана мероприятий по противодействию коррупции в органах местного самоуправления муниципального округа Коньково (далее – План) на очередной год. Комиссия разрабатывает проект Плана и вносит его на рассмотрение и утверждение Советом депутатов. При формировании Плана Комиссия изучает практику планирования работы по противодействию коррупции в органах местного самоуправления и органах государственной власти.
· Координация и контроль за реализацией Плана.
· Представление ежегодного отчета о работе Комиссии Совету депутатов.
· Подготовка предложений по совершенствованию правового обеспечения противодействия коррупции в органах местного самоуправления муниципального округа Коньково.
· Организация работы по разъяснению требований действующего законодательства в области противодействия коррупции.
· Контроль за проведением антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального округа Коньково, муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального округа Коньково.

· Анализ проектов муниципальных нормативных правовых актов подготовка заключений.

· Контроль размещения на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет проектов муниципальных нормативных - правовых актов и муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального округа Коньково для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.

· Контроль за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих; урегулированием конфликта интересов муниципальных служащих администрации муниципального округа Коньково и депутатов СД МО Коньково.

· Контроль соблюдения муниципальными служащими Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих.

· Проведение инструктивных совещаний по вопросу реализации Плана по противодействию коррупции на очередной и текущий годы.

· Осуществление комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению муниципальными служащими и депутатами СД МО Коньково ограничений и запретов, а также по исполнению ими обязанностей, установленных законодательством в целях противодействия коррупции.

· Проведение мероприятий по формированию у муниципальных служащих негативного отношения к дарению подарков этим служащим в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей.

· Осуществления комплекса мер по недопущению муниципальными служащими поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки.

· Обеспечение контроля за исполнением Федерального закона от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд».

· Проведение семинаров, тренингов и совещаний для муниципальных служащих по разъяснению требований к служебному поведению и служебной этике, вопросов административной и уголовной ответственности за коррупционные правонарушения и преступления, совершаемые в ходе исполнения своих должностных обязанностей.

Осуществления комплекса мер по информированию жителей района о мерах, принимаемых в муниципальном округе Коньково, по противодействию коррупции через средства массовой информации и информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет».
