
Объявление


Проведение независимой антикоррупционной экспертизы проекта решения Совета депутатов МО Коньково. 
Начало приема заключений: 01 марта 2016 года

Окончание приема заключений: 11 марта 2016 года

Приём заключений осуществляется по адресу: Москва, ул. Островитянова, 36, администрация Коньково, ежедневно по рабочим дням по московскому времени с 9-00 до 12-30 и с 13-15 до 17-00, в пятницу с 9-00 до 12-30 и с 13-15 до 15-00.

Контактный телефон: 8(495) 429-93-90

Факс: 8(495) 429-93-90

Электронная почта: mkonkovo@mos.ru
Контактное лицо: Сергеев Игорь Иванович

                                                                                                                                 Проект               
	Об отчёте комиссии муниципального округа Коньково по противодействию коррупции об исполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции в органах местного самоуправления муниципального округа Коньково за 2015 год


	                                                                               Проект                                                                                                                                                                               

	
	


В соответствии с решением Совета депутатов муниципального округа Коньково от 23.12.2014г. № 15/4 «О комиссии муниципального округа Коньково по противодействию коррупции», 
Советом депутатов принято решение:

1. Принять к сведению представленный комиссией муниципального округа Коньково по противодействию коррупции «Отчёт о реализации Плана мероприятий по противодействию коррупции в органах местного самоуправления муниципального округа Коньково за 2015 год» (приложение).
2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Коньково Есина С.Н.
Глава муниципального округа 

Коньково         

       






С.Н. Есин
Отчёт 
о реализации Плана мероприятий по противодействию коррупции в органах местного самоуправления муниципального округа Коньково за 2015 год
В течение 2015 года комиссия муниципального округа Коньково по противодействию коррупции и органы местного самоуправления муниципального округа Коньково осуществляли реализацию Плана мероприятий по противодействию коррупции в органах местного самоуправления муниципального округа Коньково  за 2015 год.

Были проведены мероприятия в области совершенствования правового регулирования и организационного обеспечения деятельности по противодействию коррупции:

- регулярно осуществлялся мониторинг федерального законодательства и законодательства города Москвы на предмет наличия антикоррупционных норм;


- правовые акты органов местного самоуправления были приведены в соответствие с  федеральным законодательством и законодательством города Москвы, в частности: было утверждено Положение о порядке проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов Совета депутатов муниципального округа Коньково; был утверждён Порядок уведомления главы администрации о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего администрации муниципального округа Коньково к совершению коррупционных правонарушений; был утверждён Порядок применения к муниципальным служащим взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции; был утверждён перечень должностей муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками.
- осуществлялась антикоррупционная экспертиза проектов нормативных решений Совета депутатов – было оформлено и передано администрацией в Совет депутатов 13 экспертных заключений;
- осуществлялась антикоррупционная экспертиза проектов правовых актов администрации - было оформлено 5 экспертных заключений;
- муниципальные нормативные правовые акты администрацией регулярно направлялись для проверки на наличие коррупционных норм в Черемушкинскую межрайонную прокуратуру ЮЗАО г. Москвы;
- были проведены 3 заседания комиссии 20 апреля, 30 сентября и 16 декабря 2015г.
В отношения размещения муниципальных заказов были проведены следующие мероприятия:

- осуществлялся контроль за исполнением Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в отношении документов и сведений, размещаемых на федеральном сайте;
- администрация запланировала и разместила заказы у субъектов малого предпринимательства в соответствии с перечнем товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд, размещение заказов на которые осуществляется у субъектов малого предпринимательства, в том числе: провела конкурс на заключение муниципального контракта на оказание услуг по выполнению отдельных функций заказчика по определению поставщика путем проведения конкурса или аукциона; провела конкурс на заключение муниципального контракта на оказание автотранспортных услуг для администрации муниципального округа Коньково.


- план-график размещения муниципальных закупок на 2015 год был утверждён распоряжением администрации 26.12.2014г. № 169-1-Р, в который по мере необходимости вносились изменения. Извещения, документация, протоколы, данные о заключённых контрактах регулярно размещались на официальном сайте в сети «Интернет».
Были проведены мероприятия по совершенствованию кадровой политики в администрации муниципального округа Коньково:
- осуществлялась проверка соблюдения муниципальными служащими ограничений, установленных статьей 13 Федерального закона от 2 марта 2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в РФ», статьей 14 Закона города Москвы от 22 октября 2008 г. N 50 «О муниципальной службе в городе Москве»;
- обмен информацией  с правоохранительными органами о проверке лиц, претендующих на поступление на муниципальную службу в органы местного самоуправления,  на предмет наличия неснятой и непогашенной судимости осуществлялся в отношении принимаемых на муниципальную службу в администрацию лиц путём  направлением запросов в Зональный информационный центр (ЗИЦ МВД по г. Москве). Ответы были получены, нарушений не было обнаружено.
Ежеквартально администрацией предоставлялись сведения о мерах по профилактике коррупционных и иных правовых нарушений в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы.

Проверки достоверности представляемых гражданином персональных данных и иных сведений при поступлении на муниципальную службу осуществлялась путём направления запросов в соответствующие органы.
Администрацией обеспечивалось соблюдение служебного поведения муниципальных служащих администрации Коньково, случаев нарушений служебного поведения не было.
Были проведены мероприятия по информированию о деятельности органов местного самоуправления Коньково:
Информирование населения о мерах, принимаемых в муниципальном округе по противодействию коррупции осуществлялось размещением информации в газете «Муниципальный вестник Коньково», а также на сайте администрации Коньково.

На сайте администрации Коньково размещены нормативные правовые акты, затрагивающие интересы жителей, информация о порядке и условиях оказания услуг населению.
Регулярно информируются жители о работе Совета депутатов, комиссий депутатов, администрации Коньково в муниципальной газете «Муниципальный вестник Коньково», которая выходила ежемесячно (12 выпусков), а также был один спецвыпуск.

 Контроль по предоставлению сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Коньково  и членов их семей (супруга (супруги) и несовершеннолетних детей) за 2014 год осуществлялся в отношении исполняющего обязанности главы администрации Голубцовой И.Г. и членов семьи. На сайте размещены сведения в разделе «Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
Также на сайте размещены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера главы муниципального округа Коньково Есина С.Н. и членов его семьи за 2014 год.

Раздел сайта «Противодействие коррупции» обновляется по мере принятия документов.
Взаимодействие с Федеральным казначейством, Контрольно-счетной палатой осуществлялось по мере необходимости администрацией муниципального округа и главой муниципального округа.
